劝离商户、安装护栏、放置景观箱

市立医院北门"肠梗阻"终于通了



本报菏泽10月14日讯(记者

周千清) 菏泽市区多部门联动,通 过劝离沿街商户、安装隔离栏、放 置景观箱等方式,终使市立医院北 门商户占用人行道、拉客车辆占用 机动车道现象得到改观。

针对空气质量、店外经营、交 通秩序的"三项整治百日行动",已 经在菏泽开展数月,市区很多占道 经营、店外经营的顽疾被逐个击 破,其中市立医院北门店外经营十 几年的商户,近日也在相关部门努 力下,还路与民。

14日,在市立医院北门(从环 城公园至西安路之间的曹州路路 段),记者看到往日这段被堵的水 泄不通的路,一改"堵"路面貌。护 栏将路面一分为二,护栏南侧停放 的是准备拉客的出租车与机动三 轮车,护栏北侧是两个机动车车道 与一个非机动车车道。路北侧在路 沿石以上经营的商户,也消失不 见,取而代之的是干净整洁的景观

菏泽市城事管理行政执法支 队牡丹区大队大队长胡西全告诉 记者,市立医院北门曹州路北侧的 商户占道经营,已经有十几年,而 那里又是人流、车流比较大的路 段,因此与西城办事处和社区成立 工作组,将商户劝离。

"劝离商户之后,我们每隔两 米,安放防腐木景观箱,彻底改变此处占道经营的情况。"胡西全说, 该路段安装了42个景观箱,既防止

占道经营状况反弹,又会增加该路 段美观度。

据西城办事处工作人员介绍, 为了彻底改变该路段道路状况,联 合工作组多次协调,首先劝离占道 经营的商户,然后与交警部门协 商,安装了护栏,并划线规范车辆 行驶与停放。

该工作人员称,目前,三个部 门每天都会安排工作人员现场巡 逻,防止再次出现占道经营或者影 响交通的现象。

银座解放路店前遭"圈地"引市民热议

停车收费"堵心"何时方休?



本报菏泽10月14日讯(记者 赵 念东) 14日,本报C06版以《商场 开门纳客,引来"收费大妈"》一文, 报道了菏泽银座购物广场解放路 店正式营业不久,却引来了"收费 大妈"在商场附近"划片"收取停车 费一事,在社会上引起较大反响, 市民纷纷拨打本报热线电话,表达 自己的看法,皆希望相关部门及时 出面,制止该行为。

9月28日,银座解放路店正式 营业,因为商场包括停车场在内的 相关配套设施仍在建设中,无法提 供充足的停车场地,前来购物的市 民只得将车停放在商场周边的闲 置空地。然而,这些平日无人管理 的空地却引来"收费大妈"前来"划 片",对车主收取1元至5元不等的 停车费。该行为持续到现在,却未 有相关部门出面制止。对于"收费 大妈"私自收取停车费,引起市民 "声讨"

市民胡先生表示, 菏泽银座解 放路店正式营业,商业圈的建立是 一件惠及周边群众的好事,毕竟在 家门口市民就能购物消费。"由于 银座商场未能提供足够的停车位, 但你想找个地方停车时,立即有一 些人迎面围来,开始新一轮的圈地 收费,会破坏菏泽形象。"

停车乱收费,又开不出发票 不能由着这样下去。"另一市民周 先生表示,这种现象在菏泽太普 遍,也不知道到底归谁管理,无论 在哪画个圈就是"自家的地",不治 理早晚出事。

据了解,小至超市、商场门前, 大至每年的牡丹花会时的一些景区

周边,都不乏"收费大妈"的身影,"乱 收停车费"也引起菏泽市民以及外地 游客的强烈反映。为此,菏泽市公安、 城管、物价等多部门也进行联合治 理,并出台了一系列措施。然而,停车 收费这一乱象仍未得到解决。

市民薛先生认为,这种"乱收停 车费"乱象存在"法律盲区",目前,并 没有明确具体的"负责人"管理该事, 而致使执法"有气无力"。此外,相应 的停车管理体制迟迟未建立,也是导 致该行为出现的原因之-

对于该事进展,本报将继续跟踪

那

美国进口,优质淡干海参,新货上市

参低至 495 元

识货!

"大、长、坚、肥" 购买海参有秘诀!

随着生活水平的日益提高,海参作为曾经的高端滋补 产品,已经被更多的家庭所接受,淡干海参储存方便,营养 价值高,尤其受到中老年人欢迎。市场上的海参五花八门, 选择海参也有窍门。"个大、龄长、体坚、肉肥"则是重要的

海参也有年龄,正常生长情况下,三到五年的海参正 处壮年:个头大,干参每斤大约五六十头:身体坚挺,颜色 自然,肉质肥厚;营养成分含量高,口感好。在市场上也备 受追捧。

精选 60 头以内 美国进口海参,行家之选!

目前市场上的海参主要分为养殖海参和野生海参两 市场上的海参大多为养殖海参,主要以辽东半岛和山东半 岛的海参为主。

在与辽东半岛同纬度的北美地区,由于海洋捕捞监管 严格,海洋水质好以及当地居民的饮食习惯不同,许多野 生珍稀海参顺利繁衍生长。由于野生海参善于爬行,运动 量大,肉质厚实,营养丰富,吃着口感劲道,细腻鲜美。近几 年来风靡中国大陆及东南亚地区。

此次引进的美国野生淡干海参,精选60头以内优质 野生海参,确保美国进口,确保野生捕捞。自然淡干,泡发 率高,一斤能泡发七八斤。老食客自然不会错过这次机会, 一买就是十斤八斤。

滋补!

秋冬进补,打好营养基础 每天一只滋补又美味!

美国野生海参营养丰富,自然美味,是中老年食补的 佳品。每天一只美国野生海参,生活品质有了显著提高,还 能滋补身体。智慧的中国消费者也总结出许多海参的做 法,将北美野生海参和中国传统美食进行有效结合。

早晨一碗海参小米粥或者海参鸡蛋羹,精力充沛迎接

新的一天。孕妇和高龄老人正餐时可烹制海参炖猪蹄、海 参炖乌鸡等滋补身体。招待亲朋好友时,葱烧海参、鲍汁海 参更是有面子的难得美味。

美国海参,自然淡干 买二送一,买三送三,每斤低至 495 元

加工方法直接影响海参品质。淡干海参自然晒干,没 有添加剂,营养健康! 盐干海参制作成本低,加盐重量重。 糖干海参营养损失大。美国野生海参只采用淡干方法加

以前海参就是感觉"贵",偶尔才能一饱口福。很多老 人说辛苦一辈子了,海参咱也要试一试。现在购买超值,买 二送一,买三送三,最低价每斤495元。淡干海参一斤大约 五六十头,一斤能吃约两个月。现在买3斤再送3斤,自己 日常滋补、节假日招待亲朋,野生海参稀有上档次,买一次

■小知识:

淡干海参,4 步轻松泡发

很多人就担心淡干海参不会泡发,美国进口野生 海参,淡干过程中严格按照传统工艺制作,工序复杂周 期长,淡干后,营养成分更多保留。泡发操作简单,按照 说明书,依次浸泡,清洗,水煮,冷藏后即可食用。

咨询订购热线:

00–667–3966

免费送货 货到付款

美国进口

海参精品:60 头优质海参

优质淡干海参



特价:990元

买2斤送1斤圖 买3斤送3斤廳

每斤低至 495 元 赠品随主品一同配送 活动截止日期:2015 年 10 月 19 日



泡发后,个大、肉壁肥厚、弹性强